套餐误导消费者 罚单创下新纪录

美电信巨头瞒报网速被罚1亿美元

本报特稿 美国联邦通信委员会 17 日给 电信巨头美国电话电报公司(AT&T)开出创 纪录的1亿美元罚单,原因是该公司的手机 无限量数据套餐计划存在误导消费者行为。

据联邦诵信委员会当天公布的调查,美 国第二大移动运营商美国电话电报公司大幅 降低了无限量数据套餐用户的数据传输速 度,却没有充分告知用户,他们享受到的移动 宽带速度可能低于广告宣传的正常网速。

"消费者应当享受与所支付的费用相对 应的服务, 宽带提供商应对所提供的服务诚 实透明。"联邦通信委员会主席惠勒说,"当消

费者被误导性的宣传材料和不全面的信息披 露所欺骗,联邦通信委员会不会袖手旁观。

美国电话电报公司 2007 年开始提供无 限量数据套餐计划,用户可无限量使用移动 数据流量。但该公司 2011 年新政策规定, 当 用户数据流量达到某个标准后,就要限制数

据传输速度。目前美国电话电报公司已不再 向新用户提供无限量数据套餐计划, 但仍允 许一直使用该套餐的用户不断续订服务。

这是美国监管机构针对电信巨头手机上 网套餐问题开出的最大罚单。美国电话电报 公司回应说,将反驳联邦通信委员会的指控。

泰国出现首名 MERS确诊患者

新华社曼谷 6 月 18 日电 泰国公共卫生 部长拉乍达18日说,泰国境内已确诊首个中 东呼吸综合征(MERS)病例,患者来自中东 某国,目前已被隔离。

泰国公共卫生部当天发布消息说,实验 室检测结果显示,这名75岁男性染有中东呼 吸综合征病毒。他到泰国是为了治疗心脏病, 目前正在泰国中部暖武里府一家传染病研究 所隔离。

一同被隔离的还有其他 59 名曾与该患 者有过接触的人,其中包括他的3个家人、酒 店服务人员、医护人员和在飞机上坐在他周 围的乘客.

海盗劫油轮 马海军围堵

新华社上午电 马来西亚海军司令阿齐 兹 18 日说, 马来西亚海军发现了 11 日失联 的马来西亚被劫油轮,要求油轮上的海盗投 降,释放船员

马来西亚海军发布的照片显示, 失联油 轮名为"奥金和谐"号。被发现时,船身被重新 涂漆,名字被涂成"金哈蒙"号,处于马来两亚 哥打巴鲁市东北方约370公里的越南海域。

油轮失联时正在马六甲海峡驶往关丹途 中,船上有22名船员,载有6000吨汽油,货 物总价值约560万美元。

阿齐兹说,一艘巡逻船 17 日追踪到油 海军和搜救人员正和劫持油轮的海盗谈 判,试图解救船员。他说:"至少8个海盗在船 上,拿着手枪和帕兰刀,操印尼口音。

东南亚海域近年来海盗活动频繁,国际 海事局多次警告,海盗经常会袭击沿海缓慢 航行的小油轮,大约每两星期就有一艘这样 的油轮遇袭。

多数情况下海盗只劫财不伤人,往往将 货物搬到自己的船上, 然后就释放油轮和油 轮上的船员。不过,去年12月海盗在马来西 亚东海岸对一艘越南籍油轮发动袭击时,开 枪射杀了一名船员。

中国留学生施虐同胞案再开庭

欲打"拖延战" 被告人拒不认罪



■ 被告人之一翟芸瑶

备受关注的洛杉矶中国留学生涉嫌绑 架虐待案 18 日在波莫纳高等法院开庭审 理,三名被告人翟芸瑶、章鑫磊、杨雨涵(音 译)出庭受审,均当庭表示不认罪。案件将在 7月27日再次开庭。

可能面临终身监禁

翟芸瑶、章鑫磊、杨雨涵当天身着囚服 并戴着戒具出庭,三人均在翻译和律师帮助 下一一回答法官提问。由于只是程序性过堂 环节,审理时间并不长。法官在确认三人都 不认罪之后,宣布下一次开庭时间。根据惯 例,被告出庭不认罪往往是为后续控辩双方 谈判争取时间。

此案中,多名被告人对两名中国女留学 生有拳打脚踢、扒光衣服拍照、用烟头烫伤 乳头等施虐行为。案件牵涉的14名中国留 学生均为高中生, 其中相当部分为未成年 人,矛盾起因竟是女生为男生"争风吃醋"。

根据法庭公布的起诉书,洛杉矶郡地区 检察官办公室对翟芸瑶、章鑫磊和杨雨涵提 出绑架和折磨两项重罪指控。如果罪名成



■ 律师邓洪

立,他们最高可能面临终身监禁。

被告人之一章鑫磊的代理律师、南加州 华人律师邓洪介绍,本案12名犯罪嫌疑人 全部受到指控,其中6名已经被捕,6名仍 在追捕中。邓洪对涉案学生尤其是未成年学 生及其家庭表示惋惜,"因为家长、中介、学 校和寄宿家庭四方面的责任,使得孩子们断

被告都不是富二代

邓洪表示,案件牵涉的中国留学生年龄 在14岁到20岁之间,基本上都是当地"牛 津高中"的学生。他与当事人家长接触后发 现。他们的家庭都属于典型的中产阶级, 管 不上富二代。"可以说,这些家长都是辛辛苦 苦攒钱,把孩子送到美国读高中,为了让他 们避免国内高考等激烈竞争,有更好的环境 和更多机会。

邓洪认为,很多家长把孩子送到国外留 学时,并没有详细了解国外的生活和学习情 况,对孩子能否适应新环境缺乏准确预判。 孩子留学期间,家长与他们的交流通常主要

交友情感等方面的关心和指导。"孩子在家 倍受宠爱, 出来后可能感觉父母关心不够、 自己被抛弃,产生心理问题。或者由于父母 只关心考不考得上好大学,孩子渐渐不愿向 父母倾诉其他问题,即便被欺负,也是报喜 不报忧。

邓洪说,这是他看到过的最恶性案件, 给很多中国家长敲响了警钟,究竟应不应该 让未成年的孩子离开家到美国留学。邓洪表 示。此案反映的是留学生群体中较为普遍的 社会现象,青春期谈情说爱,对"劈腿"等问 题难以处理好,又缺乏家长在身边给予适当 指导,"由谈情说爱变成招惹是非,已成为留 学生中一个非常突出的问题"。

留学中介或藏猫腻

据邓洪了解,涉案留学生就读的"牛津 高中"主要面向中韩等国招生,学生大多数 是中国人。这所学校"虽然借了牛津的名,但 与那所英国名校毫无关系,是一个台湾家庭 开办的私立高中"

邓洪说,美国类似针对外国留学生的学 校很多,由于学费较低,越来越受留学生欢 迎,但这些学生学习和生活圈子仍主要是中 国人,难以融入本地社会。以涉案几名学生 为例,他们多数"在美国已经待了三四年,但 平时主要还是说中文, 英文交流仍存在困 难,在法庭上需要翻译"

邓洪表示,部分中介在向学生和家长介 绍留学目的地和学校时,有过度包装、虚假 官传的嫌疑。"他们为了更高利润,找的是学 费低环境差的学校,却向家长宣传学校如何 如何好",借此赚取差价。

未成年人留学美国除了要找学校,还要 找寄宿家庭担任监护人。邓洪说,随着中国 赴美留学生数量渐多、年龄渐低,寄宿家庭 逐渐演变成"生意",一些未成年留学生得不 到寄宿家庭尽职尽责的监护。

驻美记者 徐东海 (本报洛杉矶今日电)

人贩假扮酒店服务员

欲诱拐三名英儿童未得逞

本报特稿 英国媒体 18 日报道,一伙人贩在塞浦路斯一 家酒店假扮成服务员,试图诱拐前来度假的三名英国儿童,因 遭到阻拦未能得逞,目前警方正就此事展开调查。

英国《每日纪事报》18日报道,事发地点为塞浦路斯阿纳 斯塔西亚滨海酒店。英国游客莱特福德称,这伙人贩来自罗马 尼亚,一周以来一直假扮成酒店服务人员,与前来度假的孩子 们一起玩耍,还给孩子们拍摄录影。

莱特福德说,人贩与前来度假的儿童混熟后,16日晚开 始行动。两名人贩带着两名儿童往酒店门外走,试图让他们乘 上一辆轿车,另一人抱着第三名儿童跟随其后,三名儿童年龄 均不足10岁。所幸的是,人贩的诡计没有得逞,他们被人拦下 送往酒店办公室。警方赶往现场带走犯罪嫌疑人并展开调查, 70多名家长聚集在酒店大堂,对此事表示愤怒。

-名度假游客说:"想到这些孩子们身上发生的事我就毛 骨悚然,事发后我们开始在酒店周围巡逻,以保护孩子们。

讣 告

先父 **吴伯棠** 中共党员,离休 干部,因病医治无效于2015年6月15日 15点12分逝世,享年90岁。

遵父亲生前遗愿丧事从简、不设 灵堂,不举行追悼会。

感谢生前亲朋好友在病重期间给 予关心和问候。

谨此讣闻

长子吴伟江 媳邱红林 次子吴伟东 媳汪 孙女吴晓颖 吴晓敏

泣告

讣告

原上海市法华镇路第三小学 教导主任**闵瑜**女士,因病抢救无 效于2015年6月18日上午7时45分 蒙主恩召。

遵母遗嘱,丧事从简。

子: 何晓寅

子: 何晓明

女: 何晓芳

女: 何晓霞

率媳. 婿. 孙辈泣告